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Externe Faktoren können kaum Einfluss nehmen x Externe Faktoren können sehr großen Einfluss nehmen

Marktstabilität gegeben, kaum Zyklen x Marktstabilität nicht gegeben, sehr zyklischer Markt

Wettbewerb schwach, Zahl der Anbieter sehr gering x Wettbewerb sehr stark, Zahl der Anbieter sehr groß

Produktlebenszyklus sehr langer Lebenszyklus x Produktlebenszyklus sehr kurzer Lebenszyklus

Markteintrittsbarrieren sehr hoch x Markteintrittsbarrieren sehr gering

Kostenstruktur sehr niedrige Fixkostenrate x Kostenstruktur sehr hohe Fixkostenrate
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Durchschnitt Systemisches Risiko: 7,50%

Fa. Beispiel AG Beta-Faktor: 1,181

Fa. Beispiel AG Systemisches Risiko: 8,86%
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